
Referat fra bestyrelsesmøde online den 4/2-2021 
Til stede:  

1) Vild med Vilje-udvalget 
a. Generel status 

i. Det kommer nogle og hjælper med at lave borde-bænkesættene på 
overdrevet bedre på et tidspunkt når der bliver åbnet mere op. Der 
påtænkes at lave en linje med optegning af hvor der ønskes hegn til 
afgræsning. Der er blevet købt nogle vilde frø til brug i runder 1.  

b. Informationsskilte 
i. Det koster ca. 4.000,- at komme med i Vild-med-vilje foreningen hvor man 

kan købe skilte gennem. Vi vil ikke bruge penge på dette nu før det bliver 
besluttet på generalforsamlingen i 2022 om det skal fortsætte. 

c. Økonomi 
i. Mette sender regnskabet til bestyrelsen. 

d. Udvalget vil hænge en informationsseddel op på opslagstavlen samt på facebook. 
2) Forberedelse af generalforsamling 

a. Dato og format. Skal vi udskyde generalforsamlingen igen grundet restriktionerne? 
i. Det bliver ikke nemt at holde online med så mange mennesker, så vi vil 

udskyde generalforsamlingen på ubestemt tid. Andreas vil dele en seddel 
rundt i postkasserne, hænge en seddel på tavlen samt lave opslag på 
facebook. 

b. Indkaldelse og omdeling af indkaldelse 
i. Aftales på næste bestyrelsesmøde 

c. Andreas er på valg og modtager genvalg 
3) Regnskab 2020 og budget 2021 

a. Kai har sendt regnskabet rundt, der var ikke de store kommentarer. Salg af 
plæneklipper ligger som en rabat under slåning af græs. Kai laver budgettet færdigt 
og sender rundt. 

4) Status på store træer mod øst, hvor rødderne ødelægger stien 
a. Kai undersøger hvem der kan fjerne træerne. Kai tager fat i Planenergi vedr. aftale 

om at køre på marken. 
5) Oprette årshjul til omdeling og download fra hjemmesiden 

a. Andreas laver et årshjul og deler rundt i postkasserne. 
b. Vedtagne datoer: 

i. Containere 
1. 24-25/4-21 – 2 containere 
2. 19-20/6-21 – 1 container  
3. 25-26/9-21 – 2 containere 

ii. Arbejdsdag: 30/5-21 kl. 10 (forventet) 
iii. Generalforsamling: 10/6 kl. 19.30 (forventet) 

c. Info ang. blomst til tilflyttere. De enkelte stikveje/rundere kan købe en blomst til. ca. 
300,- til ny-tilflyttere og få pengene refunderet af grundejerforeningen. 

6) Henvendelser fra grundejere 
a. Christian Rytter, Stentoften 32 

i. Har grundejerforeningen en forsikring der dækker ulykker pga. veje der ikke 
er ryddet for sne? 
Nej, Grundejerforeningen har ingen forsikring, det er ens egen 
ulykkesforsikring der skal dække. 
 



ii. Christian ønsker at bygge hans carport højere grundet nye isoleringskrav. 
Han ønsker at bygge i 2,8 m, hvilket kræver dispensation, som han har fået 
af kommunen. Det er også aftalt med nærmeste naboer, han vil blot sikre sig 
at vi i grundejerforeningen ikke kommer efter ham. 
 
Det ligger udenfor Grundejerforeningens mandat at tage stilling til dette, der 
henvises til gældende nationale regler på området. 
 

b. Susanne Lisberg. Stentoften 54 
i. Bekymring om at huse kunne blive mindre værd hvis naboer sætter grimme 

solceller op på taget. Kunne godt tænke sig nogle regler ang. dette. 
 
Det ligger udenfor Grundejerforeningens mandat at tage stilling til dette, der 
henvises til gældende nationale regler på området. 
 

7) Evt. 
a. Hundelorteproblematikken vendes igen igen, men vi har desværre ikke lige en 

løsning på det. 
 

b. Michael spørger Dan og Lars om de ønsker at fortsætte som suppleanter. 
 

c. Andreas kigger på om vedtægterne skal revideres ift. hvor mange stemmer en 
grundejer har. Nuværende vedtægter er ikke helt entydige ang. dette. 

 
d. Næste bestyrelsesmøde sættes til mandag den 17/5-21 kl. 19.30 hos Mette. 

 


